

Aanbesteding: Minicontainers
Aanbestedende Dienst: Gemeente Súdwest-Fryslân
Referentie: SWF 20087

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen

Vraag:

PvE - Eis 45: u vraagt hier een deksel dat met 4 scharnierpunten aan de romp is verbonden.

Het overgrote deel van de containers in Nederland wordt geleverd met 2 scharnierpunten zonder dat dat problemen geeft. U sluit met deze eis veel leveranciers uit. Het lijkt er op dat u een specifiek model voor ogen heeft. Wij verzoeken u daarom hier ook containers met 2 scharnierpunten toe te staan.

Antwoord:

Eis 45 wordt als volgt aangepast:

Het deksel en de romp dienen middels minimaal twee (2) scharnierpunten en een totaal van vier (4) bevestigingspunten met elkaar verbonden te worden. Voor de volledigheid merkt Opdrachtgever hierbij op dat een scharnierpunt eveneens telt als bevestigingspunt. Bij het hebben van twee scharnierpunten dienen er dus nog twee bevestigingspunten te worden aangebracht.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen

Vraag:

PvE - Eis 32: u vraagt hier om een dikte van minimaal 4 mm en een gewicht van minimaal 9,7 kg.

Bij de huidige productie methoden wil het niet zeggen dat een dikkere, zwaardere container ook per definitie sterker is. De containers zijn genormeerd en worden op sterkte eigenschappen getest. Los daar van lijkt een gewicht van minimaal 9,7 kg ofwel heel specifiek ofwel willekeurig gekozen. Wij verzoeken u daarom deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

De slijtvastheid van de container is door de wijze van inzameling met een grabber van groot belang. De container wordt door het gebruik van de grabber voornamelijk in het “middenstuk” zwaarder belast. Dit heeft tot

gevolg dat er op dat stuk van de container extra stevigheid wenselijk is. Voor een duurzame inzet van de container wordt daarom de wanddikte van 4,0 mm aangehouden. De eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
PVE punt 14

Vraag:

Vele container leveranciers hebben voortaan 1 doorlopende handgreep met aan de uiteinden de 2 scharnierpunten t.b.v. de deksel. Dit is ook conform de RAL -GZ-951/1 en de NEN-EN-840 norm waarnaar jullie verwijzen in de PVE punt 7 en 8. Verzoek dan ook om deze eis aan te passen naar tenminste 2 scharnierpunten in de deksel.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1. De eis met betrekking tot de dikte van de handvaten blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Documenten PVE nr 5

Vraag:

U spreekt hier welke documenten in ieder geval moeten ingediend worden, is het toegestaan om naast de aanbiedingsbrief ook een offerte van de aangeboden minicontainers op te stellen nav. programma van eisen of wenst u dat we enkel Bijlage 4 beantwoorden, met name PVE?

Antwoord:

Uw vraag is ons niet duidelijk. U verwijst in eerste instantie naar PVE nr. 5: "Inschrijver verklaart zich onvoorwaardelijk akkoord met de Raamovereenkomst van de Opdrachtgever." Dit komt niet overeen met uw vraag.

Alle documenten die ingediend moeten worden vindt u in Bijlage 1. Checklist (waaronder dus ook Bijlage 4). Indien u een offerte van de aangeboden minicontainers wilt meesturen dan is dat toegestaan maar moet dit een onderdeel zijn van de aanbiedingsbrief. Echter, deze brief heeft geen enkele juridische waarde. Met andere woorden: voor het beoordelen van de inschrijving zal alleen gekeken worden naar de minicontainers voor de

praktijktoets en de verplichte ingediende documenten.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Punt 9.2.2 Demo inscripties

Vraag:

U geeft aan dat de romp en het deksel voorzien moeten zijn van inscripties. Het is onsniet duidelijk welke u wenst op het deksel en/of op de romp? Kan u ons dit aangeven aub?

Antwoord:

Het deksel moet voorzien zijn van de tekst "Gemeente Súdwest-Fryslân" en een uniek 7-cijferig nummer in het wit (mag ook op de achterkant van de romp).

Alleen blauwe deksels moeten voorzien zijn van de tekst "alleen papier" .

De unieke nummers beginnen met een

2 voor grijze containers (restafval)

3 voor groene containers

5 voor gele deksels

6 voor blauwe deksels

7 voor rode deksel.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Punt 9.2.2 Inscripties

Vraag:

U spreekt hiervan inscripties nummer en tekst, nummers worden in de regel enkel in het wit op het deksel aangebracht en voor de teksten is het in het wit en reliëf mogelijk, gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Punt 9.2.2 Inscripties

Vraag:

Is het toegestaan om te verklaren dat opdrachtnemer in staat is de gewenste inscripties aan de brengen en dat deze niet fysiek op democontainers aanwezig hoeven te zijn. Dit is immers onhaalbaar om voor 2 containers een specifieke opdruk te maken. Daarbij stelt u dat het nummer bedoeld is om te achterhalen van welke inschrijver de minicontainer afkomstig is. Al onze containers zijn echter in reliëf voorzien van ons bedrijfslogo, is dit voldoende?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PVE nr 14

Vraag:

Onze containers hebben deksel en romp met elkaar verbonden met 4 bevestigingspunten om de stevigheid te waarborgen. Enkel uit de twee buitenzijden wordt er een scharnierpunt gebruikt. u stelt in het PVE de eis dat er 4 scharniersysteem gebruikt moet worden. Deze extra scharniersystemen voegen niets toe aan de kwaliteit van bevestiging. Immers het deksel is voorzien van in totaal 4 bevestigingspunten. Hiermee beperkt u een aantal producenten om aan te kunnen bieden terwijl de 4 scharnierpunten geen toegevoegde waarde hebben. Wij vragen u dan ook om een deksel met 2 scharnierpunten te accepteren.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 1.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Eis 65

Vraag:

U eist een maximale levertijd van 6 weken na bestelling. Bij grotere bestellingen kan er meer productietijd benodigd zijn. Kunt u de eis aanpassen tot een maximale levertijd van 6 weken na bestelling tot 800 stuks en bij grotere aantallen een maximale levertijd van 10 weken?

Antwoord:

Eis 65 wordt als volgt aangepast: De maximale levertijd van de bestelde Minicontainers bedraagt zes (6) weken na bestelling voor ordergroottes van 1 t/m 800 stuks. Voor meer dan 800 stuks is de levertijd maximaal tien (10) weken.

Beantwoord op: 12-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 Eis 56

Vraag:

U eist een maximale geluidsbelasting van het deksel van 90 decibel. Gaat u dit ook testen? Zo ja, hoe gaat u dit testen?

Antwoord:

Eis 23 en Eis 56 worden als volgt aangepast: van de Inschrijver aan wie de Opdrachtgever voornemens is de Opdracht te gunnen moet een certificaat kunnen overleggen waarop de totale geluidsproductie van de Minicontainer het maximum van 90 dB niet overschrijdt.

Beantwoord op: 12-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Eis 32

Vraag:

U eist een rompdikte van 4,0 mm en een gewicht van 9,7 kilogram. Kunt u aangeven waarom u deze specifieke dikte en gewicht eist? U eist dat alle containers dienen te voldoen aan de RAL-GZ-951/1 norm waardoor de eis voor een specifieke dikte of gewicht voor kwaliteitseisen niet nodig is en enkel richting geeft aan een gewenste leverancier.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2.

Beantwoord op: 12-03-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 G.2.2 Praktijkttoets Pagina 29

Vraag:

U geeft aan een valproef uit te voeren. De toestand van de minicontainer na de val is sterk afhankelijk van de wijze waarop hij de grond raakt. Bij de RAL test wordt gebruikt gemaakt van een methode waarbij elke container bij elke val op gelijke en identieke wijze de grond raakt. Kunt u aangeven hoe u de valtest gaat uitvoeren? Wat is de meerwaarde van deze valtest?

Antwoord:

Een zijlader van Opdrachtgever zal de Minicontainers voor de praktijktoets optillen tot een hoogte van 2m en daarna uit de grabber laten vallen waarbij de ondergrond voor alle proeven dezelfde is.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

G.2.2 Praktijktoets Pagina 29

Vraag:

U geeft aan het piekgeluid van het deksel bij openen en sluiten te testen. Kun u aangeven hoe u dit gaat testen en wat u gebruikt als geluid meetapparatuur?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 10.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Index machines, apparaten en werktuigen (zie: <https://opendata.cbs.nl/statline/>) zegt niet over het belangrijkste onderdeel van de minicontainer, namelijk het HDPE zelf en is daarom niet geschikt. Voor kunststof minicontainers is juist de KLAIR index ontwikkeld, zoals is te downloaden via <https://www.klair.nl/marktprijzen>. Deze wordt altijd in de bestekken opgenomen. Ons verzoek is zich hieraan te confirmeren.

Antwoord:

Niet akkoord. Gegevens van voorgaande jaren blijken niet te achterhalen op deze site. Bovendien baseert de KLAIR index zich weer deels op CBS statline cijfers. Eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Facturatie vindt plaats na aflevering en controle van de te leveren goederen. Opdrachtnemer stuurt maximaal 12 facturen per jaar. We nemen aan dat u dan niet meer dan 12 afroepen per jaar doet en/of dat u akkoord gaat met een verzamelfactuur van de afroepen per maand. is dit correct?

Antwoord:

Hier wordt inderdaad een maandelijkse verzamelfactuur van de afroepen per maand bedoeld.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

16

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Conform de internationale transportregels, geeft een chauffeur toegang tot de goederen, maar helpt zelf niet met lossen. Ons verzoek is uw eis overeenkomstig aan te passen.

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

17

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Uw eis is tegenstrijdig met de internationale leverregels. Chauffeurs lossen niet en hebben daar de middelen ook niet voor; dit dient door de ontvangende partij te worden geregeld. Ons verzoek is deze eis te wijzigen.

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

De door u omschreven geluidsbelasting is niet conform de internationale norm en bovendien strijdig met uw eis 23, blz. 2. Ons verzoek is: aan te passen aan de internationale norm en de discrepantie tussen beide edisen gelijk te trekken.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 10.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

19

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Wat is het nut van een opklimmend volgnummer. Wij nemen aan dat uw administratie niet meer op dit verouderde en achterhaalde systeem gebaseerd is? Ons verzoek is deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever hanteert nu eenmaal een administratie die gebaseerd is op een nummerregistratie. Eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

20

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

U vraagt een opdruk in reliëf. Gezien uw kleine afnameaantal is dit relatief kostbaar en zeer zeker niet mogelijk voor kleinere naleveringen. Ons verzoek is de aanduidingen mids "hot stamp" op witte ondergrond eveneens toe te staan

Antwoord:

Eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

De door u opgegeven tekst wordt reeds lang niet meer gebruikt. Ons verzoek is deze tekst te laten vervallen, aangezien vooral bij naleveringen dit fabricage technisch niet mogelijk is.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 5.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

U omschrijft 4minimaal 4 scharnierpunten. Dit is geschreven op één bepaalde levernacier en daarmee discriminatoir en niet volgens de normen. Ons verzoek is te wijzigen in minimasal 2 scharnierpunten.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 1

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

U specificeert in geval van een holle as dat de zijkanten dichtgelast dienen te zijn. Dit is niet volgens de norm. Ons verzoek is dat u "open" holle assen conform de internationale normen toestaat.

Antwoord:

In verband met eventuele roestvorming in de as blijft deze eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

De norm stelt een belastinggewicht van 0,4 Kg./Ltr, d.w.z. in het geval van een 240 ltr. 96 Kg. Ons verzoek is overeenkomstig de norm te wijzigen

Antwoord:

U vermeldt geen specifieke eis maar wij nemen aan dat uw vraag betrekking heeft op eis 28. Opdrachtgever staat een tolerantie van 1 kg toe. Eis blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

25

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

U stelt hiermede een hogere eis dan welke binnen de 2000/14/EG norm voor 240 ltrs. gesteld wordt en dit is derhalve niet juist. Ons verzoek is zich te confirmeren aan vermelde internationale standaard inzake geluisproductie kunststof containers.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 10.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

26

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

Opdrachtgever heeft het recht om gedurende de looptijd van de Raamovereenkomst kleurwijzigingen toe te passen. We nemen aan dat u bedoelt dat u hier kunt wisselen naar een andere standaard kleur van de leverancier en niet naar een RAL kleur naar keuze, aangezien dit nagenoeg onmogelijk is. Is dit correct?

Antwoord:

Ja dat is correct.

Beantwoord op: 12-03-2021**Label:** Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Programma van Eisen - Bijlage 4

Vraag:

U stelt dat er meer dan twee bevestigingspunten van deksel op de onderbak moeten zijn. Dit is discriminatoir en niet overeenkomstig de eerder door u onschreven normen. Ons verzoek is de eis te wijzigen in "met minimaal 2 bevestigingspuntentussen deksel en romp"

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1

Beantwoord op:

12-03-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

BD EA Minicontainers SWF 20087

Vraag:

Het niet voldoen of kunnen voldoen aan één of meer van de gestelde eisen betekent uitsluiting van de aanbestedingsprocedure. Zijn alle eisen dus echte knock-out criteria?

Antwoord:

Ja

Beantwoord op:

12-03-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

BD EA Minicontainers SWF 20087

Vraag:

Artikel 3.3.1 en artikel 3.3.6 lijken strijdig. Is het correct dat kan worden volstaan met het invullen en ondertekenen van de UEA uit bijlage 2?

Antwoord:

Alleen Bijlage 2 UEA en Bijlage 5 Prijsformat moeten ondertekend worden. Verder moeten alle documenten die genoemd zijn in Bijlage 1. Checklist ingediend worden, waaronder dus ook een uittreksel van het handelsregister.

Beantwoord op:

12-03-2021

Label:

Inhoud

